

Known Errata, Omissions, and Clarifications

The following were noticed/discovered/realised subsequent to publication:

- Table 4.2, page 58; Positions are labelled as B1950, but are J2000
- Two references, quoted in the text on page 59, but missing in the bibliography:

Taylor, G.B., Carilli, C.L., Perley, R.A., eds. 'Synthesis Imaging in Radio Astronomy', ASP Conference Series, Vol 180, 1999

Zensus, J.A., Diamond, P.J., Napier, P.J., eds 'Very Long Baseline Interferometry and the VLBA', ASP Conference Series, Vol 82, 1995
- Figure 5.14, page 114; the four plots' y-axes are labelled "Demag. Vel / (km/s)", but should be "Percentage"
- Figure 5.19, page 122; the right hand plot's y-axis is labelled "Demag. Vel / (km/s)" but should be "Velocity / (km/s)"
- Section 5.8 - Proper Motion: note that if we are seeing mostly the southern half of the disk (as was suggested earlier), and the rotation is towards the south, then this would show net *convergence* in the masers. Hence this cannot be the dominant effect accounting for the non-parametric divergence of the masers.

If you notice any other errata of the above nature, please feel free to contact me so that I can put them in here. However, don't expect me to note down here disagreements over principle, or if subsequent observations show new light on the situation (though I will of course still be interested!)

Mark Wright

Last update: 13 July 2004